

「速読・速解 ホントにわかる日商簿記3級」
お詫びと訂正

本書につきまして、以下の誤りがございました。
謹んでお詫びしますとともに、訂正いたします。

該当頁	該当箇所	誤	正
168, 171 頁	「給料」の 6/25 現金	100	10
177 頁	「精算表」決算整理事項の合計	135	95

以上